В Сарапуле обнаружена денежная купюра с признаками подделки

В одном из банков г.Сарапула обнаружена фальшивая купюра достоинством 500 рублей ЗЯ № 5837645 с признаками подделки. Установлено, что денежная купюра поступила в отделение банка из торгового центра, расположенного на территории г.Сарапула.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.186 УК РФ (Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг)

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» в очередной раз обращают внимание граждан и должностных лиц, работающих с наличными деньгами, о необходимости проявлять бдительность при расчетах, а в случае обнаружения подозрительных купюр, незамедлительно обращаться в органы внутренних дел, телефон прежний – 02.

Напоминаем, что за изготовление, хранение, перевозка и сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации наказываются лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом до миллиона рублей.

Инспектор направления по связям со СМИ